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MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI 
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA 

1ª  Superintendência Regional – Secretaria Regional de Licitações 
Av. Geraldo Athayde, n.º 483 – Alto São João – Montes Claros-MG – CEP 39400-292 
Telefone: (38) 2104.7823 – Fax (38) 2104.7824 – e-mail: 1sr-srl@codevasf.gov.br 

 

 

ATA n.º 286 ATA da sessão pública para o recebimento e abertura da “documentação” e 

“propostas financeiras” referentes ao EDITAL N.º 007/2011 – 

CONCORRÊNCIA (Processo n.º 59510.000634/2011-16) que tem por 

objetivo a execução das obras, serviços e fornecimento relativos ao sistema 

de esgotamento sanitário nos municípios de Buenópolis, Icaraí de Minas, 

Matias Cardoso, Ubaí e Ibiaí, no estado de Minas Gerais. 

 

 

Às 09h00 (nove horas) do dia 15 (quinze) de julho do ano de dois mil e onze, no auditório da 1.ª 

Superintendência Regional da CODEVASF, situado na Av. Geraldo Athayde n.º 483, em Montes Claros, 

Estado de Minas Gerais, sob a presidência do servidor NADILSON KLEBER BARBOSA SILVA , 

Titular da Secretaria Regional de Licitações – 1ª SL, em assessoria à Comissão Técnica de Julgamento 

designada pela Determinação nº 090/11 da 1.ª SR, composta pelos servidores JORGE ROBERTO 

CAETANO BRASIL  na qualidade de Presidente, LUIZ CLÁUDIO LIMA GUIMARÃES e 

LUCINETE DO ROSÁRIO , na qualidade de membros da mesma comissão, e HERMANO JOSÉ 

VIEIRA, na qualidade de assessor em contabilidade, com a presença das licitantes PEREIRA CAMPOS 

ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Adão Antônio Pereira, C.I. nº M-167.937-SSP-MG; 

CONSTRUTORA JALK LTDA, representada pelo Sra. Nara Miranda de Oliveira Cangussu, C.I. nº MG-

11.612.074-SSP-MG; SABRE ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Otto Cardoso Botelho, C.I nº 

MG-15.641.683-SSP-MG;  AXXO CONSTRUTORA LTDA, representada pelo Sr. Cláudio Freitas 

Amaral, C.I nº M-1.491.807-21 – SSP-BA; INFRACON ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA, 

representada pelo Sr. Davidson Roberto Ribeiro, C.I nº. MG-11.038.833-SSP-MG; EXPONENCIAL 

ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Sérgio Antônio Cândido, C.I. nº MG-4.171.182-SSP-MG; 

MECANORTE CONSTRUTORA E EMPREENDIMENTOS LTDA., representada pelo Sr. Jackson 

Mauricio Vieira Dias, C.I. nº 372.727-SSP-MG; MAQUENGE MÁQUINAS E ENGENHARIA LTDA., 

representada pelo Sr. Breno L’Abbate Marques, C.I. nº MG-1.424.804-SSP-MG; PANTHEON 

ENGENHARIA LTDA., representada pelo Sr. Luiz Aildo Silva Oliveira, C.I. M-5.385.057-SSP-MG; 

CONSTRUTORA INTEGRAL LTDA., representada pelo Sr. Mauro Roberto Neuenschwander, C.I nº 

MG-11.724.683-SSP-MG; CTA EMPREENDIMENTOS LTDA., representada pelo Sr. Ricardo Sérgio 

Guerreiro da Silva, C.I. nº 803804334-SSP-BA; VIA NOVA CONSTRUTORA LTDA., representada pelo 

Sr. Aldair Wagner Dias Antunes, C.I. nº MG 12.058.170-SSP-MG; COMIM CONSTRUTORA LTDA., 

representada pelo Sr. Paulo Henrique da Fonseca Oliveira, C.I. nº M.926.895-SSP-MG, registrando-se que 

as empresas SERGEL ENGENHARIA LTDA e CONSTRUTORA SINARCO LTDA., remeteram os seus 
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dois invólucros por via postal, e CCM – CONSTRUTORA CENTRO MINAS LTDA., PERFIL 

ENGENHARIA LTDA., GONDIM CONSTRUTORA LTDA. – EPP e MOMENTO ENGENHARIA E 

EMPREENDIMENTOS LTDA., protocolaram os seus envelopes diretamente na Secretaria Regional de 

Licitações – 1ª/SL, condições essas admitidas pelo Edital em discussão, reuniram-se para o recebimento e 

abertura da “documentação” e “propostas financeiras” de que trata o Edital n.º 007/2011  

(CONCORRÊNCIA ), cujo objetivo já se encontra descrito no preâmbulo deste documento, registrando-

se que das 46 (quarenta e seis) empresas que retiraram o Edital nos sítios www.comprasnet.gov.br e 

www.codevasf.gov.br, 29 (vinte e nove) enviaram a Guia de Retirada do Edital, e 19 (dezenove) 

participaram do certame. Instalada a sessão, o titular da Secretaria Regional de Licitações fez uma 

explanação dos objetivos da presente licitação e prestou os seguintes esclarecimentos: que o Edital, na 

modalidade de “Concorrência”, teve sua divulgação feita nos sítios www.codevasf.gov.br e 

www.comprasnet.gov.br, teve o seu Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial da União – D.O.U. do 

dia 13/06/2011, no jornal Hoje em Dia, de Belo Horizonte, do dia 14/06/2011, e no Jornal de Noticias de 

Montes Claros, do dia 11/06/2011, tendo sido também afixado no Quadro de Avisos da CODEVASF no 

endereço citado no preâmbulo do Edital em apreço. Dando prosseguimento, passou-se ao credenciamento 

dos representantes das empresas presentes, constatando-se que todos estão em condições de se pronunciar 

na sessão pública. Prestados estes esclarecimentos, as licitantes foram convidadas a entregar os dois 

invólucros, contendo no nº 1 a “Documentação”, e o nº 2 a “Proposta Financeira”. Em seguida, passou-se 

à abertura do invólucro nº 1 das licitantes participantes. Consultada a plenária, as licitantes elegeram os 

representantes das empresas PANTHEON ENGENHARIA LTDA., CONSTRUTORA JALK LTDA.,  e 

EXPONENCIAL ENGENHARIA LTDA. para os representar com a rubrica dos documentos contidos no 

invólucro n.º 1. Assim sendo, a Comissão Técnica de Julgamento, juntamente com os 03 (três) 

representantes eleitos, rubricaram os documentos, tendo sido informado aos presentes que a análise será 

realizada oportunamente e o resultado comunicado aos interessados, quando então abrirar-se-á o prazo 

recursal para as manifestações necessárias. Os documentos contidos no invólucro n.º 1 das licitantes 

participantes ficarão à disposição, para fins de vista, na Secretaria Regional de Licitações – 1ªSL, por um 

prazo de 24 (vinte e quatro) horas, contado a partir do encerramento da presente sessão. Foi comunicado 

aos presentes a relação dos lotes e as respectivas participantes da disputa, a saber: PEREIRA CAMPOS 

ENGENHARIA LTDA - Lote 2; CONSTRUTORA JALK LTDA. - Lotes 01, 02. 03, 04 e 05; SABRE 

ENGENHARIA LTDA. - Lote 04;  AXXO CONSTRUTORA LTDA. -Lotes 01, 02, 03, 04 e 05; 

INFRACON ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA. - Lote 03; EXPONENCIAL ENGENHARIA LTDA. 

- Lote 02; MECANORTE CONSTRUTORA E EMPREENDIMENTOS LTDA. - Lotes 01, 03 e 04; 

MAQUENGE MÁQUINAS E ENGENHARIA LTDA. - Lotes 01 e 05; PANTHEON ENGENHARIA 

LTDA. - Lotes 01, 02 e 05; CONSTRUTORA INTEGRAL LTDA. - Lote 05; CTA 

EMPREENDIMENTOS LTDA. - Lotes 01 e 02; MOMENTO ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS 

LTDA. - Lote 02; VIA NOVA CONSTRUTORA LTDA. - Lote 05; COMIM CONSTRUTORA LTDA. - 

Lotes 01, 02, 03, 04 e 05; SERGEL ENGENHARIA LTDA. - Lote 02; CONSTRUTORA SINARCO 
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LTDA. - Lote nº 01, CCM – CONSTRUTORA CENTRO MINAS LTDA. - Lote 04;  PERFIL 

ENGENHARIA LTDA. - Lotes 01, 03 e 04, e  GONDIM CONSTRUTORA LTDA-EPP - Lotes 01, 03 e 

04. Procedeu-se à consulta ao SICAF e ao portal da transparência, cujos documentos foram rubricados por 

todos os presentes. Em seguida, a Comissão Técnica de Julgamento e os representantes das licitantes 

presentes à sessão rubricaram os fechos dos invólucros nº 2 – “Propostas Financeiras”, que permanecerão 

sob a guarda e responsabilidade da Secretaria Regional de Licitações até a data a ser marcada para sua 

abertura. Concedida a palavra às licitantes, disseram nada ter a declarar. Nada mais havendo a ser tratado, 

deu-se por encerrada a sessão, lavrando-se a presente ATA que, depois de lida e achada conforme, vai por 

todos os presentes assinada. A sessão encerrou-se às 12h30 (doze horas e trinta minutos). Eu, ALYSSON 

BASTOS CERQUEIRA, a elaborei, a digitei e também a assino. Montes Claros, 15 de julho de 

2011.__________________________ 

 
 
NADILSON KLEBER BARBOSA SILVA                 JORGE ROBERTO CAETANO BRASIL 
 
 
 
LUIZ CLÁUDIO LIMA GUIMARÃES                           LUCINETE DO ROSÁRIO SANTOS  
 
 
 
ADÃO ANTÔNIO PEREIRA                              NARA MIRANDA DE OLIVEIRA CANGUSSU 

 

OTTO CARDOSO BOTELHO                                                      CLÁUDIO FREITAS AMARAL 

 

DAVIDSON ROBERTO RIBEIRO                                                SÉRGIO ANTÔNIO CÂNDIDO  

 

JACKSON MAURICIO VIEIRA DIAS                                       BRENO L’ABBATE MARQUES  

 

LUIZ AILDO SILVA OLIVEIRA                            MAURO ROBERTO NEUENSCHWANDER 

 

RICARDO SÉRGIO GUERREIRO DA SILVA                 ALDAIR WAGNER DIAS ANTUNES              

 

PAULO HENRIQUE DA FONSECA OLIVEIRA                               HERMANO JOSÉ VIEIRA 

 


